Tecr Ne 10. [Tpusma.

I Bapuanr.

1. CkoJbKO pedep y HeCTHYroJibHOH npu3mbi?
a)18; 06)6; B)24; 1)l12; )15,

2. Kakoe HaMMeHbLIee YHCI0 FPaHel MoKeT HMeTh npu3ma?
a) 3; 0) 4; B) 5; r) 6; n) 9.

3. BoiOGepuTe BepHOE YTBEpIKIeHHE.
a) Y n-yronabHOI NpU3MBI 21 TPaHEei;
0) [Ipu3ma Ha3bIBAETCs MPABUIIBHOM, €CJIH €€ OCHOBAHUS — ITPaBUJIbHBIE
MHOT'OYTOJIbHUKH;
B) y TPEYTOJLHOH MPU3MBI HET JIHAarOHaJIeH;
r) BbICOTa MPH3MbI paBHA ee OOKOBOMY pedpy;
1) TUIOLIa6I0 OOKOBO# MOBEPXHOCTH MPU3MbI HA3bIBAETCS CyMMa
TUIOIA/IeH BCEX €€ TpaHei.

4. Yemy paBHbI I'PaJlyCHbIE MEPbI ABYIPAHHBLIX YIJ10B, 00PAa30BaAHHBIX
00KOBBIMHU FPAHSIMH NPABHJILHON MATHYT0JLHON MPH3MBL.

a) 90°; 6) 105°; B) 1200; r) 1080; In) 720,

5. B ocnoBanun npamoi npusmsl ABCA1B1C1 j1e:xxuT paBHOOeAPeHHBIH
npsiMoyrojibublii Tpeyroasuuk ABC, y koroporo ZC =90°, a

rHIIOTEeHYy3a paBHAa 6V2 cm. Yepes cropony AB u Bepuinny Ci
nposeaeHo ceyenue. Haiiiure yros Mexay mioCKoCTbIO CeYEHU U
IJIOCKOCTHI0 OCHOBAHHS, €CJIM JUIHHA 00KO0BOro pedpa pasHa 3 cMm.

|
a) 45°; 6) Arctg B) arctg2

1) arctg\/i .

r) arctg :
6. B ocnoanuu npamoi npusmbl ABCA1B1C1 /1eKUT NPAMOYT0JIbHbIH

tpeyroabnnk ABC, y koroporo ZC =90°, AC=4 em, BC=3 cm.
Yepes cropony AC 1 BepuinHy B1 npoBeieHa IJI0CKOCTb. Yo BiAC
pasen 00°, Haiinure niomaas 60K0BOi OBEPXHOCTH NPH3MBI.

a) 124/39 cM2; 6) 35439 cM?; B) 6+/39 oM
I') ONPENEIHTH HEIb3; 1) 10\/3_ cMmZ.



